          



ТЕСТ ПО ТЕМЕ: «ВОДА»
	                                  1  ВАРИАНТ
1. Плотность воды равна:

а) 1 г/см3  б) 1000 г/см3  в)  10 г/см3  г) 1г/мл
2. Какие утверждения верны:

а) Вода - уникальный растворитель, в котором могут растворяться многие вещества .
б) Вода может существовать сразу в трёх агрегатных состояниях.
в) В природе вода встречается всегда без примесей.

г) Вода имеет голубой цвет.
3. Какие из перечисленных веществ не реагируют с водой?
а) MgO      б) Li2O      в) CuO     г) CaO

4. C какими веществами вода может вступать в реакцию замещения?

а) оксиды металлов         б) оксиды неметаллов

в) основания                     г) металлы
5. Каким способом можно получить кислоту?

а) при взаимодействии активного металла с водой;

б) при взаимодействии оксида неметалла с водой

в) при взаимодействии оксида металла с водой

г) при взаимодействии  неметалла с водой
6. Из предложенных веществ выберите те, которые реагируют с водой, и напишите уравнения возможных реакций.
а)  Fe       б) Fe2O3          в) O2        г) NaCl       д) Na  
е) Na2O   ж) Cl2O7         з) Ag         и) SO2           к) BaO

7. Для приготовления 400г 4%-ного раствора соли необходимо взять:

а) 2г соли  и  400мл воды

б) 4г соли  и  400мл воды

в) 16г соли  и  384мл воды

г) 8г соли  и  400мл воды

8. В 250 мл воды растворили 50г соли. Вычислите массовую долю соли в полученном растворе.

а)  50%     б) 16,67%     в)  10%        г)    25%


	
2  ВАРИАНТ
1. Температура кипения воды равна:

а) 0 0С    б) 100 0С     в) 10000С     г) 100С   
2. Какие утверждения верны:

а) Дистиллированная вода- это смесь.

б) Дистиллированная вода имеет приятный вкус.

в) Дистиллированная вода не имеет запаха.

г) Вода - самое распространенное на Земле вещество.
3. Какие из перечисленных веществ не реагируют с водой?

а) SiO2      б) CO2     в) Ag2O  г) BaO
4. C какими веществами вода может вступать в реакцию соединения?

а) оксиды металлов         б) оксиды неметаллов

в) основания                     г) металлы
5. Какими способами можно получить щёлочь

( растворимое основание)?
а) при взаимодействии активного металла с водой;

б) при взаимодействии оксида неметалла с водой

в) при взаимодействии оксида металла с водой

г) при взаимодействии неактивного металла с водой
6. Из предложенных веществ выберите те, которые реагируют с водой, и напишите уравнения возможных реакций.

а) Al        б) Al2O3       в) H2       г) Cu         д) Ca
е) SrO      ж) SiO2        з) Zn       и) P2O5      к) SO3
7. Для приготовления  150г 3%-ного раствора соли необходимо взять:

а) 3г соли  и  150мл воды

б) 6г соли  и  144мл воды

в) 4,5г соли  и  145,5мл воды

г) 147г соли  и  3мл воды
8. В 200 мл воды растворили  100г соли. Вычислите массовую долю соли в полученном растворе.

а)  50%     б) 33,33%    в)  10%        г)    20%




